

VERZIȘORII SRL



Slogan „Fii verde, bani nu pierde!”

Coduri CAEN

- [Cod CAEN 3511](#) – Producția de energie electrică

Activitatea instalațiilor generatoare de energie electrică; incluzând centrale termice, nucleare, hidroelectrice, cu turbine cu gaze, diesel și energie recuperabilă. Pentru autorizația de funcționare a codul CAEN 3511 este nevoie de următorul aviz de funcționare: Autorizație Mediu

- [Cod CAEN 3513](#) – Distribuția energiei electrice

Activitatea de exploatare a sistemelor de distribuție (adică cele formate din linii, stâlpi, contoare și cablaj) care transportă energia electrică primită de la dispozitivul de generare sau sistemul de transmisie la consumatorul final. Pentru autorizația de funcționare nu este nevoie de autorizații sau avize suplimentare.

Descrierea firmei

Eolienele noastre sunt formate din generator eolian cu 5 pale, coadă de ghidaj în vânt, stâlp eolian ce nu necesită ancorare. Generatorul eolian este generator cu magneți permanenți neodim, atinge tensiunea de lucru la 150-160 Rpm și lucrează până la 280-300 Rpm. Generatorul este trifazat asincron, produce curent electric trifazat care se redresează în curent continuu pentru încărcare baterii. Încărcarea bateriilor începe de la o viteză a vântului de 1,3 m/s și intră în protecție automată la 10-12 m/s. Alegerea locației unde urmează să fie instalate turbinele eoliene este cel mai important factor ce va determina performanța acestora. În majoritatea locațiilor, viteza vântului crește o dată cu înălțimea față de pământ. De aceea, cu cât este mai înalt stâlpul, cu atât este mai bine. Botoșaniul nu dispune de aceste eoliene, însă este o zonă perfectă, plină de câmpii unde le putem construi. Turbinele eoliene au fost utilizate încă din trecut pentru pomparea apei sau pentru morărit. Astăzi le folosim cu succes pentru a transforma energia cinetică a vântului în energie mecanică și mai apoi în energie electrică. Orice consumator casnic poate fi alimentat fără probleme de o turbină eoliană bine proiectată și instalată. Astfel, noi, echipa "Verzișorii", ne propunem ca în viitorul apropiat să construim cât mai multe eoliene în această zonă și nu numai, pentru a putea alimenta întreg județul Botoșani într-un mod prielnic mediului și al bugetului familiilor, dar și al firmelor din județ. Datorită creșterii prețurilor combustibililor clasici, mulți dintre consumatori se orientează către un sistem alternativ de producere a energiei, ce aduce un aport la confortul caminului și o scădere substanțială la factura, alegând energia verde. Investim continuu în cercetare și dezvoltare pentru a adapta produsele pe care le oferim zonei de vânt a României, în zona Moldovei, unde avem sediul central și unde oferim prețuri accesibile chiar și în plină criză. Firma noastră dispune de un parc de eoline amplasat pe teritoriul județului Botoșani, pe terenurile noastre, astfel încât distribuim energia verde în toate localitățile din județ. De asemenea, clienții noștri vor beneficia și de o aplicație de unde pot verifica anumite detalii despre cantitatea de energie consumată, dar și prețul în timp real.

Valorile echipei noastre sunt: profesionalism, încredere, dinamism, flexibilitate, transparență, integritate și orientare spre clienți.

Membri: Sîsîeac Sabina, Veber Ioana, Simionică Raluca Gabriela, Negru Diana, Axinte Maria

<p>Parteneri cheie</p> <p>-Transportatori de energie</p>	<p>Activități cheie</p> <p>-Producția de energie electrică verde folosind eoliene -Planificarea profesionistă a proiectelor -Selectarea amplasamentelor de succes</p>	<p>Propunere de valoare</p> <p>Firma „Verzișorii” este o companie a căror servicii sunt dedicate tuturor românilor. Cu ajutorul acestora, problemele cauzate de criza de energie pot fi rezolvate prin intermediul energiei verzi pe care o obținem cu ajutorul unui parc de eoliene din Botoșani care va produce energie verde pentru întreg județul.</p>	<p>Relații cu clienții</p> <p>-serviciu clienți și relații mobile -aplicație prin care se poate verifica consumul de energie în timp real precum și costul energiei consumate -rețele de socializare: Facebook (Verzișorii SRL), Instagram (@verzișorii)</p>	<p>Segmente de clienți</p> <p><i>CONSUMATORI FIZICI:</i> ne adresăm persoanelor cu salarii medii care doresc să folosească energie verde, inepuizabilă. Astfel, le oferim acestora garanția că vor primi energie chiar și în cazul unor crize energetice.</p> <p><i>CONSUMATORI JURIDICI:</i> oferim energie firmelor care doresc să folosească energie verde eco-friendly</p> <p><i>AFACERI:</i> întreprinderi mici producătoare de energie ce vor să se extindă pe tot teritoriul României, începând chiar din Botoșani.</p>
<p>Structura costurilor</p> <p>-salariile angajaților -marketing și serviciu clienți -echipamente și materiale -întreținerea, verificarea și repararea eolieneleor</p>	<p>Resurse cheie</p> <p><i>Tangibile:</i> eoliene, acumuloare <i>Umane:</i> muncitori, ingineri <i>Financiare:</i> fonduri de la Uniunea Europeana</p>		<p>Canale de distribuție</p> <p>-rețele de transport prin stâlpi de înaltă și medie tensiune -site-ul web www.verzișorii.ro</p>	